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Olomouc 2.8.2022

plně v souladu

Rodina mladistvého odsouzeného

Hodnocení

hloubka analýzy zvoleného tématu

soulad obsahu práce se studijním programem

shoda názvu práce s jejím obsahem

stanovení cíle/cílů práce (přesnost, konkrétnost, ověřitelnost, dosažitelnost apod.)

stupeň splnění cíle/cílů práce

logická stavba a strukturování práce, přiměřenost rozsahu

adekvátnost zvolených metod a jejich zdůvodnění

formální úprava práce (text, grafické členění, obrázky, grafy, tabulky)

Jak hodnotíte možnosti a kapacity výkonu sociální práce s ohledem na to, že u zkoumaných osob byli sociální pracovníci

mobilizovaní a přesto se kriminalitě nazabránilo?

4. Celkové zhodnocení práce

Dobře zpracovaná DP ve svém názvu neodráží komponentu sociálně právní ochrany, která je v práci mostem do 

studovaného oboru a je součástí výzkumného šetření.

Oborově zaměřená reflexi zjištění v závěru práce jde pouze po povrchu. Existence NZDM evidentně nestačí k prevenci 

juvenilní kriminality. Jaké programy a s jakou mírou úspěšnosti máme k dispozici?

V realizovaném šetření se poněkud upozadil koncept psychické deprivace a zanedbávání výchovy (eventuálně týrání). 

Ze získaných dat tak není zřejmé, jestli nebo do jaké míry se tyto faktory mohly podílet na chování mladistvých.

jazyková úroveň, překlepy

volba použité literatury (kvalita literatury a zdrojů, cizojazyčné zdroje, počet zdrojů)

způsob citování použité literatury (požití vhodných citací, vhodnost konkrétního zdroje)
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praktická využitelnost

teoretických poznatků
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přínos pro praxi oboru

Závěr:

5. Připomínky a otázky k obhajobě

ThLic. Jakub Doležel, Th.D.

aplikace použitých metod (kvalita použití metod)

zpracování empirických dat  

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. Navrhovaný stupeň hodnocení: C.

2. Úroveň zpracování v oblasti

3. Hodnotící kategorie specifické pro obor
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spíše nižší
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